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 ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 

No. 0007 
 

En la Parroquia de Cochapamba, Cantón Saquisilí, Provincia de Cotopaxi a los 25 días del  

mes de abril de 2019, en las instalaciones del Gad. Parroquial, preside la sesión ordinaria el 

 señor Presidente Jorge Anguisaca, la misma que es transcrita a continuación la 

 convocatoria. Cochapamba, a 23 de abril del 2019. CV 0007 - GADPRC – 2019. 

CONVOCATORIA. El Gobierno Parroquial de Cochapamba tiene el honor de convocar a 

usted de carácter urgente y obligatorio a la Sesión Ordinaria a los señores vocales del 

Gobierno Parroquial, de conformidad con lo que establece el Art. 318 del Código Orgánico 

de Organización Territorial – COOTAD, con previa convocatoria del Sr. Presidente y 

Secretaria, la misma que se llevará a cabo el día 25 de abril del 2019; a las 14H00. En las 

Instalaciones del Gobierno Parroquial;  Con el siguiente Orden del Día: 1. Constatación del 

Quórum Reglamentario. 2. Instalación de la Sesión por el señor: Presidente. 3. Lectura y 

aprobación del Acta anterior. 4. Informe de actividades del señor Presidente. 5. Resolución 

Y Autorización de la Junta, que la señorita Secretaria - Tesorera del Gad- Cochapamba, haga 

la respectiva cancelación y liquidación a los señores Presidente, Vocales y Secretaria-

Tesorera de acuerdo a la ley hasta 14 de mayo del 2019. 6. Resolución y Autorización de la 

Junta, que la señorita Secretaria - Tesorera del Gad- Cochapamba, deje en orden la 

documentación financiera, archivos, inventarios y el Gad  en general a las nuevas 

autoridades. 7. Autorización de la junta, para que la señorita Secretaria-Tesorera haga la 

convocatoria respectiva para el proceso de transición a los nuevos vocales para el día martes 

14 de mayo del presente año a las 10h00. 8. Conocimiento y resolución de la junta, para hacer 

el acta entrega – recepción de bienes y documentación entre servidores salientes y entrantes 

del Gad Parroquial de Cochapamba. 9. Planificación de trabajo. 10. Clausura de la Sesión 

Ordinaria. Toma la palabra el señor Presidente Jorge Anguisaca y pone en consideración la 

convocatoria a los señores vocales, en el cual toma la palabra el señor Benedicto Cocha y 

menciona que está bien la convocatoria y que prosiga con la sesión ordinaria. 

 

DESARROLLO 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario.- Por secretaría se procede a Constatar el 

Quórum Reglamentario asistiendo las siguientes personas Sr. Jorge Anguisaca Presidente, 

Sr. Benedicto Cocha Vicepresidente, Sr. Andrés Tutasig, Sra. Antonia Vargas, Sra. Nicolasa 

Vargas vocales del Gad. Parroquial Cochapamba, al existir el Quórum Reglamentario se 

prosigue al siguiente punto del orden del día.  2. Instalación de la Sesión por el señor 

Presidente.- Toma la palabra el señor Presidente Jorge Anguisaca, les da un cordial y atento 

saludo a cada uno de los señores vocales y siendo las catorce horas con cuarenta y cinco 

minutos,  declara instalada la presente Sesión Ordinaria.  Y se prosigue al siguiente punto del 

orden del día.  3.- Lectura y Aprobación del Acta anterior.- Por secretaría se procede a dar 

lectura al contenido del acta anterior de fecha 28 de marzo de 2019, toma la palabra la señora 
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Nicolasa Vargas y mociona se apruebe el acta anterior sin modificación alguna y para la cual 

apoya la moción de la señora Nicolasa Vargas, el señor Andrés Tutasig, la señora Antonia 

Vargas, el Señor Benedicto Cocha y luego apoya la moción señor Jorge Anguisaca. Y se 

prosigue al siguiente punto del orden del día. 4. Informe de actividades del señor 

Presidente.- Toma la palabra el señor Presidente e informa que se ha cumplido con la 

planificación de trabajo, por lo que día 29 de marzo pase en la oficina organización y firma 

de documentación, el día 01 de abril feriado nacional por el día de la provincia de Cotopaxi, 

el día 02 de abril viaje a la ciudad de Ambato sobre el proyecto de cuyes a cotizar precios, el 

día 03 de abril pase en la oficina en donde visitaron de una fundación Construyamos un Sueño 

donde una estuvo presente una psicóloga donde manifestó que van a visitar a los adultos 

mayores, el día 04 de abril planificación de trabajo , conjuntamente con la compañera 

secretaria tesorera se armó el proyecto de los Grupos de Atención Prioritaria, el día 05 de 

abril se hizo el contrato de proyecto de cuyes para la entrega a los Grupos de Atención 

Prioritaria, además me traslade a Conagopare Cotopaxi para retirar informes de Fiscalización 

pendientes, el día 08 de abril pase en la oficina atención al Público, el día 09 de abril pase en 

la oficina, el día 10 de abril pase en la oficina, el día 11 de abril pase en la oficina, el día 12 

de abril coordinación con los señores vocales, el día 15 de abril gestión para matricular la 

máquina retroexcavadora en MOP, el día 16 de abril se coordinó con los señores vocales y 

operador para que la maquina vaya a la comunidad de Pactag a realizar trabajos de limpieza 

vial, el día 17 de abril gestión en el Consejo Provincial para la renovación del convenio y 

trabajos de la vía con la maquinaria motoniveladora, el día 18 de abril pase en la oficina, el 

día 19 de abril feriado nacional, el día 22 de abril atención al público, el día 23 de abril 

legalización de documentación y archivo, el día 24 de abril gestión en el Consejo Provincial 

sobre renovación de convenio, firma acta entrega recepción de ovinos, el día 25 de abril 

sesión ordinaria del Gad Parroquial. Es todo lo que les puedo informar compañeros vocales. 

Y se prosigue al siguiente punto del orden del día. 5. Resolución Y Autorización de la 

Junta, que la señorita Secretaria - Tesorera del Gad- Cochapamba, haga la respectiva 

cancelación y liquidación a los señores Presidente, Vocales y Secretaria-Tesorera de 

acuerdo a la ley hasta 14 de mayo del 2019. Toma la palabra el señor Presidente Jorge 

Anguisaca y menciona que aquí compañeros vamos a anteceder ya que yo vi una 

convocatoria en Conagopare Cotopaxi en donde ya pedían información a las nuevas 

autoridades, nosotros tenemos nuestro nombramiento hasta el 14 de mayo, por tal motivo se 

ha pedido a los compañeros dirigentes de las comunidades que asistan al proceso de 

transición el día martes 14 de mayo del presente año, y solicitar de la manera más comedida 

a la señorita secretaria – tesorera hacer el cálculo de la liquidación y la respectiva cancelación 

de manera igualitaria para todos y cada uno de nosotros, toma la palabra la señorita secretaria 

. tesorera y menciona que no es ético pagar de manera adelantada la liquidación, se debe 

entregar todo y una vez que este a entera satisfacción de las nuevas autoridades procederán 

al pago correspondiente de las liquidaciones a cada uno de los funcionarios. Pongo en 

consideración de ustedes señores vocales .Toma la palabra el señor Andrés Tutasig y 

mociona que la liquidación es un derecho adquirido que por ley nos corresponde y que 

debemos dejar todo en regla para que la señorita secretaria – tesorera proceda a realizar la 

cancelación y liquidación a los señores Presidente, Vocales y Secretaria-Tesorera de acuerdo 
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a la ley hasta 14 de mayo del 2019.  Moción que es secundada por el señor Benedicto Cocha. 

A continuación por Secretaría, se toma votación respecto de la moción presentado por el 

señor Andrés Tutasig. 

 

 CUADRO DE VOTACIÓN  

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN 

Sr. Jorge Anguisaca X   

Sr. Benedicto Cocha X   

Sr. Andrés Tutasig X   

Sra. Antonia Vargas X   

Sra. Nicolasa Vargas X   

La moción planteada es aprobada por  unanimidad de los miembros presentes, con cinco 

votos a favor. Y se prosigue al siguiente punto del orden del día. 6. Resolución y 

Autorización de la Junta, que la señorita Secretaria - Tesorera del Gad- Cochapamba, 

deje en orden la documentación financiera, archivos, inventarios y el Gad  en general a 

las nuevas autoridades. Toma la palabra el señor Presidente Jorge Anguisaca y menciona 

que si bien es cierto la señorita secretaria – tesorera debe tener en orden la documentación 

financiera, archivos, inventarios y el Gad  en general, también es responsabilidad de cada 

uno de nosotros dar apoyo a la compañera para que de esta manera se entregue a entera 

satisfacción a las autoridades entrantes de manera ordenada y clara toda la documentación 

financiera, archivos, inventarios y el Gad  en general. Pongo en consideración de ustedes 

señores vocales .Toma la palabra el señor Benedicto Cocha y mociona que la señorita 

Secretaria - Tesorera del Gad- Cochapamba, deje en orden la documentación financiera, 

archivos, inventarios y el Gad  en general a las nuevas autoridades de la misma manera 

nosotros como vocales darle el apoyo necesario para realizar la entrega a entera satisfacción 

a las nuevas autoridades. Moción que es secundada por la señora Antonia Vargas. A 

continuación por Secretaría, se toma votación respecto de la moción presentado por el señor 

Benedicto Cocha. 

 

 CUADRO DE VOTACIÓN  

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN 

Sr. Jorge Anguisaca X   

Sr. Benedicto Cocha X   

Sr. Andrés Tutasig X   

Sra. Antonia Vargas X   

Sra. Nicolasa Vargas X   

La moción planteada es aprobada por  unanimidad de los miembros presentes, con cinco 

votos a favor. Y se prosigue al siguiente punto del orden del día. 7. Autorización de la junta, 

para que la señorita Secretaria-Tesorera haga la convocatoria respectiva para el 

proceso de transición a los nuevos vocales para el día martes 14 de mayo del presente 

año a las 10h00. Toma la palabra el señor Presidente Jorge Anguisaca y menciona que se 

autoriza a la señorita Secretaria-Tesorera haga la convocatoria respectiva para el proceso de 
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transición a los nuevos vocales para el día martes 14 de mayo del presente año a las 10h00, 

acto que se llevara a cabo en las instalaciones del Gad Parroquial Rural de Cochapamba, 

compañeros vocales ayuden  la señorita secretaria – tesorera y que hagan la entrega del oficio 

a cada uno de los nuevos vocales electos. Pongo en consideración de ustedes señores vocales, 

después de un consenso de cada uno de nosotros se haga el llamado o convocatoria respectiva 

para el proceso de transición a los nuevos vocales para el día martes 14 de mayo del presente 

año a las 10h00.Y se prosigue al siguiente punto del orden del día. 8. Conocimiento y 

resolución de la junta, para hacer el acta entrega – recepción de bienes y documentación 

entre servidores salientes y entrantes del Gad Parroquial de Cochapamba. Toma la 

palabra el señor Presidente Jorge Anguisaca y menciona que se deberá realizar la entrega de 

bienes, inventarios y documentación del Gad Parroquial Rural de Cochapamba a las nuevos 

servidores entrantes de manera detallada , para que a fututo no tener inconvenientes de esta 

manera se hará la entrega el día martes 14 de mayo del presente año, en dicha acta deberá ser 

firmada por todos los servidores entrantes y por todos los servidores entrantes y lo que 

concierne la documentación se hará el conteo lo que son los archivadores y se guardará en el 

archivo hasta cuando llegue la contraloría , en el caso de repuestos y accesorios indicar cuanto 

tenemos en stook, de igual forma se hará la constatación de su correcto funcionamiento de la 

máquina retroexcavadora, de igual manera del vehículo rojo se indicara que al igual que la 

anterior administración el vehículo está dañado y se quiso hacer la devolución a la empresa 

quien dono pero ya no existe dicha institución por tal motivo la nueva administración deberá 

hacer el trámite que de baja y de los demás bienes se deberá hacer la entrega respectivamente, 

pongo en consideración de ustedes compañeros vocales. Toma la palabra la Sra. Antonia 

Vargas y mociona que se haga el acta entrega – recepción de bienes y documentación entre 

servidores salientes y entrantes del Gad Parroquial de Cochapamba en día martes 14 de mayo 

del presente año a las 10HOO. Moción que es secundada por la señora Nicolasa Vargas. A 

continuación por Secretaría, se toma votación respecto de la moción presentado por la señora 

Antonia Vargas. 

 

 CUADRO DE VOTACIÓN  

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN 

Sr. Jorge Anguisaca X   

Sr. Benedicto Cocha X   

Sr. Andrés Tutasig X   

Sra. Antonia Vargas X   

Sra. Nicolasa Vargas X   

La moción planteada es aprobada por  unanimidad de los miembros presentes, con cinco 

votos a favor. Y se prosigue al siguiente punto del orden del día. 9. Planificación de trabajo. 

Toma la palabra el Sr. Jorge Anguisaca y  solicita a los señores vocales que cumplan con las 

actividades asignadas en cada una de las comisiones hasta el día 14 de mayo del presente año 

en donde se hace la entrega a la nueva administración, realizar los trabajos de limpieza con 

la maquinaria del Gad Parroquial y por ultimo realizar el lavado de la maquinaria para hacer 

la entrega a la nueva administración, coordinar con operadores del Gad Provincial durante la 
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jornada de trabajo que pasaran en el territorio, , señorita secretaria – tesorera realizar las 

actividades en la oficina del Gad Parroquial, realizar pagos en base a la autorización de pagos 

emitida por parte del señor presidente. Y se prosigue al siguiente punto del orden del día. 10. 

Clausura de la Sesión Ordinaria. Siendo las quince horas con cincuenta y cinco minutos, 

el señor presidente da por clausurado la Sesión Ordinaria y para constancia de lo actuado, 

firman con los señores vocales del Gad. Parroquial. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 


